
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО
BENTLEY У МОНАКО ТА МІЛЬЙОНИ ВКЛАДНИКІВ: ЩО ВІДОМО ПРО ФІГУРАНТІВ СПРАВ HELIX І S-
GROUP

Bentley у Монако та мільйони вкладників: що відомо про
фігурантів справ Helix і S-Group
13:35, 15.05.26

Поки тисячі ошуканих вкладників намагаються повернути свої заощадження, ключові фігуранти

гучних фінансових скандалів продовжують демонструвати розкішний спосіб життя за кордоном.

У центрі уваги журналістів знову опинилися Роман Фелик та Вадим Машуров, яких медіа

називають архітекторами фінансових пірамід Helix та S-Group.

Офіційне слідство наразі зосереджене переважно на особі жителя Черкас Євгенові Павленку, якого

журналісти називають “фунтом”, формальним власником структури.

Монако замість лави підсудних?

Нещодавно СтопКор повідомив, що Романа Фелика помітили у Монако біля одного з найдорожчих

готелів князівства. За даними журналістів, він пересувається на елітному Bentley Continental та публікує у

соцмережах контент із дорогих локацій Європи.
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Це викликало нову хвилю обурення серед вкладників, які роками заявляють про втрату своїх коштів

через діяльність структур, пов’язаних із Helix та S-Group. Особливу увагу привернув контраст між

нинішнім способом життя фігурантів та публічним образом “бізнесменів і волонтерів”, який вони тривалий

час формували навколо себе.

Вадим Машуров також, за даними журналістських розслідувань, перебуває за межами України та не

комунікує публічно щодо кримінальних проваджень, які пов’язують із діяльністю S-Group.

Від Helix до S-Group: історія циклічного обману

Історія фінансових махінацій, пов’язаних із цими іменами, тягнеться ще з 2016 року, коли зазнала краху

фінансова піраміда Helix Capital. Організаторами проєкту називали тернополянина Романа Фелика та

його партнера Вадима Машурова. Компанія активно просувала себе як міжнародну інвестиційну

платформу та обіцяла вкладникам високі прибутки.

Після краху Helix правоохоронці відкрили кримінальні провадження, а самі фігуранти певний час

перебували у розшуку. Утім, попри резонанс справи, реальних вироків організаторам винесено не було, а

у 2021 році інформація про розшук зникла з баз МВС.
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Згодом на зміну Helix прийшов новий масштабний проєкт — S-Group, відомий також як Sincere Systems.

Як зазначало видання “Антикор”, структура фактично повторювала механізми попередньої схеми, але

вже з британською реєстрацією.

S-Group позиціонувався як “міжнародний інвестиційний фонд” з криптотрейдинговою моделлю доходу.

Учасникам обіцяли прибуток від роботи автоматизованого торгового алгоритму, який нібито здійснює

операції на біржах без участі інвестора.

Просування проєкту відбувалося через соцмережі, мережевий маркетинг і публічні заходи, де

демонструвався високий рівень доходів та розкішний спосіб життя. За даними журналістських

розслідувань, виплати раннім учасникам здійснювалися за рахунок нових вкладень, що відповідає

ознакам фінансової піраміди.
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S-Group неодноразово пов’язували з попереднім проєктом Helix Capital, який припинив діяльність після

краху у 2016 році. У матеріалах розслідувань зазначалося, що обидві структури використовували схожі

презентаційні моделі, криптовалютну риторику та іноземну реєстрацію як елемент довіри.

Окремо журналісти звертали увагу на збіги в корпоративних даних і контактних адресах у Лондоні, а

також на використання бренду Sincere Systems у ранніх версіях проєкту S-Group.

За даними журналістів “Полтавщини”, схема працювала за класичним принципом фінансової піраміди:

виплати старим учасникам здійснювалися за рахунок внесків нових. Після зупинки виплат значна

частина вкладників заявила про втрату своїх грошей.

“Фунт” із Черкас

Поки ключові фігуранти перебувають у Європі, юридичну відповідальність в Україні наразі може понести

Євген Павленко. За даними слідства, саме на нього у квітні 2024 року переписали компанію Sincere

Systems, яка володіє брендом S-Group.

У матеріалах судового реєстру зазначено, що слідство вважає Павленка причетним до створення та

адміністрування структури S-Group. Також у справі згадується кременчуцька інстаграм-блогерка Марина

Манюненко, яка, за версією слідчих, допомагала з просуванням проєкту серед потенційних вкладників.

Водночас журналісти та частина потерпілих переконані, що Павленко є лише формальним керівником,

тоді як реальний контроль над структурою могли здійснювати інші особи. Саме тому у публікаціях його

називають “фунтом” – підставною особою, на яку оформлюють активи та компанії для прикриття

справжніх бенефіціарів.

Наразі Павленку повідомлено про підозру за ч. 3 ст. 190 КК України (шахрайство, вчинене у великих

розмірах). Попри це, сума застави склала лише 106 тисяч гривень.

Як випливає з матеріалів суду, заяв до поліції було небагато, а офіційно встановлені збитки на цьому

етапі слідства оцінили у 334 тисячі гривень, хоча самі вкладники та журналісти говорять про значно

більші масштаби втрат у десятки мільйонів доларів.

1 травня 2025 року Голосіївський районний суд міста Києва продовжив строк досудового розслідування у

справі Павленка до 3 серпня 2025 року.

Ситуація навколо Романа Фелика, Вадима Машурова та Євгена Павленка залишається показовою для

української правоохоронної системи. Поки одні фігуранти справи демонструють розкішне життя у
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Монако, слідство в Україні триває переважно щодо людини, яку самі журналісти називають номінальним

керівником структури.

СтопКор продовжує стежити за перебігом розслідування та діяльністю фігурантів.

Нагадаємо, ми писали як Роман Фелик, засновник сумнозвісної фінансової піраміди Helix, опинився в

центрі скандалу.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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